

市委市政府召开第二十六次重大项目推进工作周例会

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第二十六次重大项目推进工作周例会,听取上次周例会研究确定事项落实情况、市领导分包协调拆迁工作进展情况及政府公共停车位和停车场、“十二五”文化创意产业项目、“十二五”信息化城市建设重大项目、新密市石头纸项目、新密市两万吨多晶硅项目、郑州烟草科技培训楼项目等进展情况汇报,研究确定了下次周例会事项。

市领导连维良、丁世显、胡荃、孙金献、贾记鑫、王跃华、黄保卫、张建慧等出席会议。

会议强调,要高度重视西流湖生态水系区域污染治理工作。市环保局要在新闻媒体上公布有关县(市)区的整治承诺书,与群团组织联合搞好水质和河容河貌的评优评差

工作;要建立整治工作长效机制,明确责任单位和责任人,采取每周和每月公布治理进度、对治理不力的财政要上划专项治理经费等措施,确保西流湖区域整治工作按时保质完成。

会议对相关单位积极支持“畅通郑州”建设的做法给予充分肯定。去年以来,全市共协调有关单位对外开放内部停车场78个、停车位9225个;今年以来,协调31个单位的4901个内部停车位实行错时对外开放。会议要求,要依靠规划审批增加停车位,重点加大与人防工程相结合的地下停车场建设,充分利用城市绿地规划停车位,新建道路要统筹规划停车位,同步做好停车场建设,保障“畅通郑州”建设持续扎实推进。

会议指出,我市在信息安全、应用电子、软件与信息服务等领域已涌现出一批优势特色

企业和特色产品,具备了快速发展电子信息产业的良好基础和条件。有关部门要尽快出台符合郑州实际的扶持政策,加快信息化平台建设,加大数据中心等终端服务业的培育力度,支持我市信息产业做大做强。要切实将文化创意产业作为一个重点产业来抓,与旅游业、城市休闲产业、高端服务业互动发展。

会议指出,太阳能光伏产业污染小、发展潜力巨大,是我市产业未来发展的重点,当前已具备加快发展的良好外部条件。相关部门要积极争取更多、更大规模的太阳能光伏产业项目落户郑州。要研究推动多晶硅产业与其他相关产业联动发展,积极延伸产业链条,提高产业竞争力。要千方百计加大多晶硅项目的争取和协调力度,出台有针对性的扶持政策,积极引进太阳能电子片和相关组件等终端产业项目,拉长产业链条,形成产业优势。

10个停车场建设取得实质性进展 开发小型公共停车场形成星罗棋布的格局

□晚报记者 薛璐 实习生 孔冰

本报讯 昨日,记者从市停车场管理中心了解到,五一公园等10个停车场建设工作取得了实质性进展。

按照畅通工程一等管理水平百辆汽车停车位35个的标准,市区停车位缺口12万个。为此,市停车场管理中心计划将建立以各级政府为主体,以区畅通办为责任单位的机制,结合实际情况,大力开发小而多的公共停车场,以30-50个泊位为主,形成星罗棋布的格局。

另外,针对单位(社区)内部停车场白天(晚上)不同时间段停车位部分闲置的情况,加大力度协调实施对外错时开放,增加停车供给。这些内部单位以及社区停车收费将由物价部门统一核定。

拜祖大典将邀请“天后”级歌手演唱黄帝颂



辛卯年 黄帝故里 拜祖大典

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

3月19日,郑州市委常委、宣传部长、市政府党组成员、辛卯年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任兼秘书长丁世显做客中原网,与网友在线交流,介绍辛卯年拜祖大典有关情况。

丁世显介绍,今年是中原经济区、郑州都市区战略正式实施的第一年,是中国共产党成立90周年和辛亥革命100周年,同时又恰逢农历“三月三”和“清明节”为同一天,办

好今年的拜祖大典意义尤为重大。郑州市委、市政府根据省委常委指示精神,经过市委常委会、市党政联席会研究,确定了辛卯年拜祖大典的总体思路,即:继续高规格、高水平办好拜祖大典,同时,有所改进、有所创新、有所提升、重在实效。

“继续高规格、高水平举办”是指:继续邀请国家领导人、台港澳政要和知名人士参加大典,继续高水平策划组织,按照打造全球亿万中华民族精神家园的标准,巩固、培育、提升好

拜祖大典这一黄金文化品牌。

“有所改进、有所创新、有所提升、重在实效”是指要对大典表现形式、活动设置、嘉宾邀请、新闻宣传、人员组织等方面进行改进提升,在服务经济社会发展上要取得实效,具体来讲,主要有:在迎宾仪式安排、周边环境营造上进一步改进,力求重点突出,主体凝练,通过在贵宾车队行进沿途悬挂精美灯箱广告的方式营造氛围,通过在轩辕路到故里景区近500米的道路两侧安排民间文

化活动、舞龙舞狮表演等方式展现中华民族传统文化元素,表达故里人民对海内外炎黄子孙回家拜祖的热烈欢迎。

另外,今年大典的“黄帝颂”将邀请更高级别著名歌手领唱,已经有了邀请对象,暂时给公众留个悬念。今年恰逢我党成立90周年和辛亥革命100周年,基于此考虑,计划邀请一批早期革命根据地、辛亥革命相关城市(比如南昌市、井冈山市、延安市、广州市、武汉市等)负责人参与大典。



锦江之星邀您踏上低碳商旅,尊享超值体验



一向以健康、环保为理念的锦江之星将于2011年4月1日起,在全国范围内的锦江之星、白玉兰、金广快捷以及南京饭店、东亚饭店和闵行饭店统一开展“低碳商旅,尊享超值”的环保主题活动。只要宾客在入住期间,不使用客房“六小件”,就能每间夜减免10元房费。锦江之星相关负责人称,“其实我们每年都会推出类似这样的环保活动,比如前年‘您环保、就省钱’和去年的‘低碳使生活更美好’的主题营销活动。这样做,不仅可以使宾客在商旅途中也能为环保事业尽一份力,还提高了他们的节能环保意识,同时还能享受到超值的体验。”

在“低碳商旅,尊享超值”环保主题活动开

展前,锦江之星还将于3月26日参加“地球一小时”熄灯活动。“我们将在今年3月26日晚8:30-9:30关闭所有锦江之星、百时快捷、白玉兰、金广快捷,以及南京饭店、东亚饭店和闵行饭店的外墙泛光照明灯,同时我们还将通过锦江之星官方网站和向住店宾客免费发放宣传卡片的形式,倡议所有的宾客共同为保护我们的地球尽一份力。实际上去年我们也参加了该活动,但此次我们参与‘地球一小时’活动的规模和力度将会更大,效果也会更好。”

除了积极推进环保主题活动外,锦江之星在酒店所使用的都是最好的环保材料,均高于国家认定的环保标准,有害物质的含量是同类

产品中最低的,家具也都达到了E0级的标准,也就是有害物质散发量最低。所以,可以毫不夸张地说,锦江之星的房间上午装修完毕,下午就可入住。锦江之星在北方的酒店,全部采用外墙保温,这样能够减少能耗,在同行业里面是很少见的。在缺水型城市的连锁酒店里,锦江之星都使用中水系统(把洗澡水经过循环系统最终拿去冲洗厕所及绿化用水等),尽管投入不少,但从节能环保的角度出发,还是坚持如此。

通过这些有力举措,不仅体现了锦江之星自身坚持环保的理念,更是反映出锦江之星把环保当作应当承担的社会责任,体现了其高度的社会责任感。

★2010年锦江之星所获奖项★

- 3月,“锦江之星”在《时尚旅游》“读者票选旅游金榜”评选中获“经济型酒店首选品牌”称号;
- 4月,在TTG China 中国旅游大奖评选中,又获“大中华地区最佳经济型品牌酒店”;
- 10月,“锦江之星”被中国饭店协会评为“中国优秀绿色饭店”,锦江之星旅馆有限公司被评为“2010年度中国饭店集团(管理公司)十佳品牌企业”;
- 11月,在《中外酒店论坛》上,“锦江之星”被评为“十大民族品牌”及“十强连锁品牌酒店”;
- 12月,“锦江之星”在“2010中国旅游行业年会暨旅游服务大奖”颁奖典礼上获得“最佳经济型酒店品牌”;
- 12月,“锦江之星”在首届“中国休闲创新奖”颁奖典礼上获得“最佳住宿体验酒店奖”。

★锦江之星品牌特质★

- 安全**——房屋结构安全检测达到七级抗震标准,红外线监控系统;
- 健康**——环保装修材料和家具,优质食品原料;
- 舒适**——四星级标准的床上用品,高星级洗浴设施,营养美味的绿色早餐;
- 专业**——锦江国际全球排名第13位,专业化的酒店商旅服务。



锦江之星牵手3·27郑开国际马拉松 --- 专设小马拉松、情侣马拉松及亲子马拉松等,报名火热进行中.....

锦江之星作为2011郑开国际马拉松唯一经济型酒店合作伙伴,负责本次大赛选手的接待工作,郑州各地区连锁店为官方指定报名点,店内提供咨询、报名服务,并为报名人员提供参赛事宜、章程等,报名地址如下:

便捷预订 www.4008209999.com
400-820-9999

- | | | |
|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------|
| 郑州城东路店 管城回族区城东路96号 0371-66305388 | 郑州火车站店 二七区二马路77号 0371-66932000 | 郑州文化路店 文化路78号 0371-63501166 |
| 郑州农业路店 金水区经七路21号 0371-63879968 | 郑州航海中路店 二七区航海中路46号 0371-67132288 | 郑州红旗路店 红旗路92号 0371-65819999 |
| 郑州中原路店 中原路197号 0371-67003388 | 郑州郑汴路店 金水区英协路1号 0371-87553888 | 郑州大石桥店 南阳路9号 0371-60135166 |
| 郑州国际会展中心店 农业路106号 0371-69138888 | 郑州上街店 上街区中心路18号(世纪广场) 0371-85701111 | |